
 

СЪОБЩЕНИЯ 

На 30 май,2010 година свещеник Стефан Михайлов кръсти децата на 
нашите сънародници Петя и Петър Димови -Елена и Яни- в църквата”Свети Иван 
Рилски”. Кръстница на децата беше Катрин ЛеМастер. За това мило тържество 
бяха пристигнали и родителите на Петя Димова от България. Ние поздравяваме 
Петя и Петър независимо , че са далече от нашата родина България, те не са 
забравили че са българи и решиха да запазят и тук в далечна Америка нашите 
църковни традиции. Нека Божието благословение да бъде винаги над техният 
дом и закриля тях и децата им. 

 И нека и други наши сънародници, които не са кръстили децата си да 
последват техният пример . Първо, защото когато кръстите децата си те 
получават Ангел пазител, който винаги бди над тях и ги предпазва от лоши неща 
и второ независимо че сега живеем в Америка, нека не забравяме нашите 
народни и църковни традиции и да се опитваме да ги запазим и тук. 

 Искам да изкажа моята сърдечна благодарност  на наша сънародничка 

от България Таня Сарбинова, която дойде на гости при синът си Чавдар Ангелов, 

който живее в Чикаго и ни изпрати като подарък от Рилския манастир, 400 малки 
иконички със лика на СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ, за да ги продадем и по такъв начин 
да подпомогнем финансово  нашата църква. От все сърце благодарим за щедрия 
подарък и молим нашият най-голям български светец винаги да закриля  

г-жа Сарбинова и нейното семейство.Нека БОЖИЕТО БЛАГОСЛОВЕНИЕ ДА БЪДЕ 
ВИНАГИ НАД НЕЙНИЯТ ДОМ. 

 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ  СЛУЖБИ 

Август 15, 2010 (неделя) УСПЕНИЕ БОГОРОДИЧНО 

Август 29, 2010 (неделя) 14 Неделя след Петдесятница 

Септември 12, 2010 (неделя) Неделя пред  Въздвижение 

Септември 26, 2010 (неделя) Неделя след Неделя подир  Въздвижение 

 

ДАРЕНИЯ ОТ 20-И ЮНИ, 2010г. 
Дарения с чекове: 
1.Приятел на църквата:  $30 
2. Приятел на църквата: $20 
ОБЩА СУМА                   $50 
 
ДИСКОС:                           $29 
СВЕЩИ:                             $51 
ОБЩА СУМА                   $80 
 
ТОТАЛ                               $130 
Благодарим сърдечно за даренията. Божието благословение да бъде винаги над Вас! 
 




